

СВІТЛОЇ ПАМ'ЯТІ КОЛЕГИ

2007 РІК став роком великої втрати українського китаєзнавства. Раптово пішов із життя професор Владислав Седнев, з ім'ям якого назавжди пов'язане відродження українського китаєзнавства у 1980–1990-х роках.

Владислав Володимирович Седнев народився 27 грудня 1947 року в місті Одесі у родині військовослужбовців. Після закінчення у 1972 році Військового інституту іноземних мов (м. Москва) проходив військову службу на різних офіцерських посадах на Далекому Сході СРСР. Наприкінці 1970-х років був переведений до Київського вищого загальної військового командного училища, де пройшов шлях від викладача китайської мови до начальника кафедри іноземних мов. Військову службу полковник В.В. Седнев закінчив у 1992 році.

Саме з Києвом пов'язана активна наукова і педагогічна діяльність Владислава Володимировича. 1981 року він одержав ступінь кандидата історичних наук на кафедрі історії і права країн Азії, Африки та Латинської Америки Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка. З 1983 року В.В. Седнев – доцент цієї ж кафедри.

В середині 1980-х років В.В. Седнев розпочинає боротьбу за відродження українського китаєзнавства. 1986 року Владислав Володимирович очолює щойно створене Українське відділення Всесоюзної асоціації китаєзнавців (ВАКИТ). Діяльність ВАКИТ стала яскравою сторінкою у розвитку українського сходознавства, значною мірою підняла рівень та авторитет української науки. 1989 року у Києві проходить Міжнародна наукова конференція ВАКИТ за участю провідних радянських та закордонних вчених, полум'яним серцем якої був науковець та організатор науки В.В. Седнев. Чимало зусиль доклав Владислав Володимирович для створення відділу сходознавства в Інституті мовознавства ім. О.О. Потебні. У 1991 році



за його безпосередньої участі було відтворено Інститут сходознавства ім. А. Кримського АН України.

Значний науковий доробок В.В. Седнева створений під час його плідної наукової діяльності в Інституті світової економіки та міжнародних відносин НАН України, де він працював з 1992 року на посадах старшого наукового співробітника, завідуючого

відділом, провідного наукового співробітника. Вагомий внесок Владислав Володимирович зробив у розвиток міжнародного наукового співробітництва. Його добре знали та поважали не тільки колеги провідних науково-дослідних закладів КНР, а й китаєзнавці багатьох країн світу.

В середині 1990-х років В.В. Седнев створює та очолює Інститут “Схід – Захід” при Київському національному лінгвістичному університеті, де Владислав Володимирович також очолює кафедру мов і цивілізацій Далекого Сходу. 1994 року одержує звання професора. Під керівництвом В.В. Седнева зростає ціла плеяда молодих китаєзнавців та сходознавців.

У 2000-х роках професор Седнев продовжує активну наукову, викладацьку та організаційну діяльність. Створені та плідно працюють Українська асоціація китаєзнавців, Центр азіатсько-тихоокеанських досліджень, щорічно проходять наукові конференції, здійснюється міжнародний обмін науковими делегаціями та дослідженнями, виходить журнал “Україна – Китай”, друкується велика кількість наукових досліджень...

На жаль, 6 березня 2007 року під час закордонного відрядження на наукову конференцію В.В. Седнев раптово пішов із життя. Зупинилося серце видатного українського науковця, педагога, чуйної та доброї людини. Пам'ять про Владислава Володимировича назавжди збережеться у серцях його колег та учнів.

ВІД КОЛЕГ, УЧНІВ ТА ДРУЗІВ